CBoOUCTBa KOPHA n-U
crTeneHu
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[ToBTOpPUM:

KopHem n-oi cteneHu n3 HeoTpuu,aTeIbHOro Yucna a
(n=2,3,4,5,...) Ha3biBalOT TakKoe HEeOTpPULATE/NIbHOE YUCNO,
Npu BO3BEAEHMUM KOTOPOro B CTeNeHb M NnosyvyaeTrcs a.

KopHem HeuyeTHOM cTeneHU N U3 OTPULATENbHOTO u4UcAa
a (n= 3,5, 7,..) Ha3bIBalOT TaKoe OTpULATE/IbHOE YMUCAO,
npu BO3BeAEHMN KOTOPOro B CTEMNEHb 1 Noay4aeTcs a.

Ya
a — nogropeHHoe YNCn0, n — NnNoKa3aTe/ib KOPHA
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Teopema 1. KopeHb n-i ctenenun (n = 2, 3,4, ...) n3 nponsseaeHna asyx
HEOTPULLATENIbHbIX YNCEN PABEH NPOU3BEAEHMIO KOPHEN N-M CTENEHU U3 ITUX YMCEN:

Vab ="%a- b

[loKa3aTenbCcrso:
Vab = x Vab =x © ab = x™
Va=y =2x=yz YVa=yea=y"
b=z | Vb=zob=2z"
ab=a-b

= - o©x"=(y - 2)"=2x=yz
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Teopema 2. Echrvma = 0, b > 0 n n — HaTypanbHoe Yymucno, n > 1, To cnpaBeanBo

pPaBeHCTBO
,,\F _Ya
b %p

[loKa3aTenbCTBO:
3 nfa
ng=x —=xoab=x"
b y b
Na=y(=X=7 Va=ysa=y"
Vb =z Nb=z&b=2z"
\" y
_ n_ (72 7
o= (D) s x=t
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[1pnmep: \ah = va- b

Bblumcauntb V125 - 64 - 27.

PeweHue:

V125 -64-27 =3/125-364-327 =5-4-3 =60

OtBerT: 60.
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[Tpumep:

4 16 b T n b
IMUCNUT / )
Bblumncnutb 0.0625

PeweHue:

4| 16 V16 2

—_— — =4
0,0625 */p 0625 0,5

OtBeT: 4.
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Teopema 3. Echva = 0, k — HaTypanbHOE YNCNO U N — HaTypasnbHoe Yncao,n > 1, To
cnpaBea/INBO PAaBEHCTBO

(va)" = Vak

[loKa3aTenbCcTBo:

k=3>®a)?=Va -Ya-Ya=Va-aa="d

Teopema 4. Echma = 0, k n n —HatypanbHoe yncno,n > 1, k > 1, To cnpaseainso

PaBeHCTBO
"[4a = "a
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[Tpumep:
BbluncanTtb: a)i/8 + 27;6) /8 + 3/27.

PeweHue:

)8+ 27 = V35
6)Y8+3Y27=2+3=5
V35 #5

Na+b+%a+ Vb
Va—b#%a—- Vb
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Teopema 5. EChv noKkasaTenn KOPHS U cTeNeHU NOAKOPEHHOTO BblpaXKeHUA YMHOXKUTb
WNN Pa3aennTb Ha OAHO U TO XKe HaTypa/ibHOE YNCNO, TO 3HAaYEHUE KOPHA HE U3MEHUTCA:

Vake ="/ qk

Vat = a2
Va3 = a
[loKa3aTenbCcrBo:

np
akr = x = gk? = x™P

n
Vak =y = ak =y o afP =y
X =y S x=y
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[Tpumep:
NMpeobpasosaThb BbipaskeHue v/a - /a.

PeweHue:

Va=4a3
Va=Ya
OtseT: Vab.
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[Tpumep:

3 5
MpuBeCTV pagurKanbl K OAMHAKOBOMY NoKasaTento KopHa V3 1 v/2.

PeweHue:

3 = 3
77 = 7
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[Tpumep:
3
PewnTb ypaBHeHMe%?’\/Sx + 13 + % = 23/5x.
PeweHune:

V5x =y

1 1
§y+13+%=2y@§y+§—2y=—13@—1,3y=—13(:)y=10

V5x = 10 © 5x = 1000 < x = 200

OteeT: x = 200.
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[Tpumep:
Bbluncantb i/8 —+/37 - i/8 ++/37.

a® Natb=(&/e b¥{m + b)

PeweHue:

3\/8—\/ﬁ.3\/8+\/3_=3\/(8—@)(84-@):3\/82_(\/3—7)2 _
=364—-37=327=3

OtserT: 3.
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CsouncTtBa v/a, a = 0, n — HaTypa/ibHOE YNC/IO:

Vab = Ya- Vb
n\[L’V_E

b~ Wb
(va)* = Va*

ake = W
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[1pnmep: \ah = va- b

Bblumcauntb ¥V —135 - 1/25.

PeweHune:

V=135 =3-27-5 = —3/27 -5

V25 = /52

V=135-325 = 327 -5-3/52=—-3/27-5.52 = —{/27 - 53 = —3/27 - /53 =

=-3.5=-15

OTtseT: —15.
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